




Visita nuestro sitio 
de subastas

TABLA DE PUJAS SUBASTA JOYERÍA Y RELOJES FINOS

EL PRECIO DEL LOTE

DE $100,00 EN $100.00 PESOS

INCREMENTO A PUJA

MENOR DE $2,000 PESOS

MAYOR DE $ 2,001 PESOS

Y HASTA $5,000.00 
DE $200,00 EN $200.00 PESOS

MAYOR DE $ 5,001.00 PESOS

Y HASTA $10,000.00 
DE $500,00 EN $500.00 PESOS

MAYOR DE $ 10,001.00 PESOS

Y HASTA $20,000.00 
DE $1,000,00 EN $1,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 20,001.00 PESOS

Y HASTA $50,000.00 
DE $2,000,00 EN $2,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 50,001.00 PESOS DE $5,000,00 EN $5,000.00 PESOS

https://subastas.maxilana.com/


ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS 
DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO

Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente diferentes 

al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o de lágrima o 

gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones o 

sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u origen.

Firma: término para identificar a una marca de joyero o empresa que fabrica 

joyería

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de 

metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado: Se refiere al peso que se estima de una gema montada, ya 

que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se puede expresan “en 

conjunto” cuando son más de una gema de diferentes tamaños.

Quilate: es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su 

equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 

combinación de números y letras.



01
BOLÍGRAFO MONTBLANC PIX BLANCO 
CHAPADO EN ORO.

Resina blanca con elegantes acabados, 
emblema Montblanc incrustado, serie 
MBCK40XXX, con estuche.

002,200Precio de salida: $

Lote

02
GARGANTILLA Y DIJE INTEGRADO 
CON ESMERALDA, EN ORO BLANCO DE 
14K.
Gema de buen color, peso aprox. 0.70 Qte., 
medida 41 cm, peso total 2.5 grs.

003,000Precio de salida: $

Lote

03
ANILLO DISEÑO AMERICANO EN ORO 
BLANCO DE 10K, CON 46 DIAMANTES.
Diamante principal de 0.13 Qte., cubriendo con 
33 gemas alrededor, una línea con 6 diamantes 
en cada lateral,  todas en corte completo, 
color J, claridad VS, peso aprox. en conjunto 
1.06 Qtes., en parte inferior con diseño 
grabado, decorando 2 rubíes de buen color , 
medida #7 ½, peso 4.2 grs. 

00
5,000Precio de salida: $

Lote

04
MONEDA DE 1 KG DE PLATA, 
"CALENDARIO AZTECA", AÑO 2017.

En acabado antiguo, conmemorativa del X 
aniversario del inicio de ésta emisión. Con folleto, 
certificado del número de serie correspondiente, 
estuche madera con cierre magnético y caja de 
cartón original.

0018,000Precio de salida: $

Lote
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05
RELOJ MUST DE CARTIER SIGLO 21, 
TODO ACERO, MOV. CUARZO.
Ref. 1340, calibre cartier 690, bisel con números 
romanos, diámetro 28 mm, medida ext. 14.5 cm.  

00
13,000Precio de salida: $

Lote

0505



06
JUEGO DE 8 PLATOS DE SERVICIO 
ENTREMÉS, PLATA REPUJADA 
MEXICANA, CIRCA 1960.

De ley .925, en estilo barroco con centro circular, 
rodeado de seis formas ondulantes y bordes a 
manera de rocallas y ramas. Diámetro 21.5 cm, 
peso total 2,675 grs. 

0032,000Precio de salida:
$

Lote

06



07
ANILLO CON PERIDOTO SINTÉTICO 
CORTE GOTA Y 60 DIAMANTES, EN ORO 
BLANCO DE 14K.
Estilo moderno, diamantes corte completo, color 
J, claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.30 Qte., 
peridoto en buen color con facetas, peso aprox. 
3.5 Qtes.,  medida #6 ½, peso 4.5 grs.

004,000Precio de salida: $

Lote

08
PAR DE ARETES VINTAGE EN PLATA 
PALADIO CON 36 DIAMANTES. 
2 diamantes centrales en corte completo, le 
complementan 34 en corte 8 x 8, color K, claridad 
SI, peso aprox. en conjunto 1.20 Qtes., medida 5 
cm, peso 7.5 grs.

003,200Precio de salida: $

Lote

09
ANILLO ORO ROSA 14K, CON 51 
DIAMANTES.

Diseño rombo, las gemas en corte completo, 
color K, claridad SI-I, peso aprox. en conjunto 0.35 
Qte., medida #7, peso 4.7 grs.

00
7,500Precio de salida: $

Lote

10
PENDIENTES CHINOS, EN ORO DE 22K.

Estilo oriental, en círculo facetado y colgantes 
simulando campanas, contraste NWJ, medida 3 
cm, peso 3.3 grs.

004,000Precio de salida: $

Lote
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11
PULSERA TIPO TENNIS, EN ORO DE 14K, 
CON 38 DIAMANTES  CAFÉ CLARO.
Gemas en corte completo, color L, peso aprox. en 
conjunto 3.80 Qtes., medida 19 cm, peso 12.4 grs. 

0028,000Precio de salida: $

Lote

12
ANILLO Y CRUZ CON DIAMANTES, EN 
ORO BLANCO DE 14K.
Cruz diseño doble con 117 gemas en corte 8x8, 
anillo con 9 gemas en corte completo, peso en 
conjunto  0.65 Qte., color J, claridad SI, medida 
cruz 2.8 cm, peso 1.6 grs, medida anillo #7, peso 
1.1 grs.

005,000Precio de salida: $

Lote

13
MONEDA UNA ONZA, PLATA PURA (LEY 
.999), AÑO 1982.
En acabado satín, peso 31.1 grs, en cápsula con 
certificado por NGC. 

00600Precio de salida: $

Lote

14
PAR DE ARETES EN ORO DE 14K, CON 8 
ESMERALDAS CORTE OVAL, DE BUEN 
COLOR  Y 20 DIAMANTES.
Diseño floral, con 1 diamante al centro, en la 
parte inferior con 10 diamantes, todos en corte 
completo, color J, claridad SI, peso aprox. en 
conjunto 0.25 Qte., medida 1.5 cm, peso 3.5 grs.

004,200Precio de salida: $

Lote

08Artículos en consignación.



15
ANILLO RETRO, CON ESMERALDA Y 34 
DIAMANTES, ORO 10K. 

Los diamantes corte 8 x 8, color J, Claridad SI, 
peso aprox. en conjunto 0.35 Qte. (esmeralda 
flacturada) medida #7, peso 5.5 grs.

004,200Precio de salida: $

Lote

16
PAR DE ARETES LARGOS, CON 84 
DIAMANTES, ORO Y ORO BLANCO DE 
14K.
Diseño geométrico rectangular, con  diamantes 
en corte 8 X 8, color K, claridad SI, peso aprox. en 
conjunto 0.40 Qte., medida 6 cm, peso 5.2 grs. 

004,200Precio de salida: $

Lote

17
DOS ANILLOS CON DIAMANTES, EN 
ORO DE 14K.
Anillo tipo solitario con 3 gemas en corte completo, 
color J, claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.25 
Qte., incluyendo el principal, peso 2.4 grs, medida  
#6. Otro anillo media churumbela con 6 gemas en 
corte completo color K, claridad I, peso aprox. en 
conjunto 0.18 Qte., peso 1.6 grs, medida #6 ½.

009,000Precio de salida: $

Lote

18
PAR DE ARETES CON DIAMANTES, EN 
ORO BLANCO DE 14K.
Diseño en 3 círculos de menor a mayor , largos 
con  42 diamantes en corte completo, color K, 
claridad VS-SI, peso aprox. en conjunto 0.80 Qte., 
medida 2.5 cm, peso 4.2 grs.

006,000Precio de salida: $

Lote
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19
PAR DE ARRACADAS CON 26 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 14K.
Diseño escalonado, con gemas en corte 
completo, color J, claridad SI-I, peso aprox. en 
conjunto 1.0 Qte., medida 2.3 cm, peso 4 grs. 

006,000Precio de salida: $

Lote

20
DOS ANILLOS PARA CABALLERO, UNO 
CON ESMERALDA Y DIAMANTES, UNO 
CON ZAFIRO ESTRELLA Y SIMULANTES.

Anillo en oro 12k rectangular con esmeralda corte 
cuadro peso aprox. 0.50 Qte., lo complementan 
20 diamantes en corte completo, peso aprox. en 
conjunto 0.85 Qte., color K, claridad I, medida 
#11, peso 13.3 grs. Anillo con sintéticos en oro 14k, 
medida #10, peso 9.5 grs.

00
21,000Precio de salida: $

Lote
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21
CADENA Y FIRMA TOUS 
COLECCIÓN HAPPY 
MOMENTS CON 
TOPACIO, ORO 18K.
Diseño floral con la gema al 
centro, medida de la cadena 
42 cm dije 1.8 cm, peso total 
2.3 grs.

002,600Precio de salida: $

Lote

22
CADENA Y CRUZ FIRMA 
TOUS, COLECCIÓN GEM 
POWER, CON AGATA 
VERDE, RUBÍ, 
AGUAMARINA,  
AMATISTA, NACAR , 
PERLAS Y 11 DIAMANTES, 
EN ORO DE 18K.
Diamantes en corte completo, 
color J, claridad SI, peso aprox. 
en conjunto 0.14 Qte., contraste 
propio de la firma, medida 
cadena 46 cm, cruz 5 cm, peso 
total 5.4 grs.

00
6,000Precio de salida: $

Lote

23
PULSERA FIRMA TOUS 
PLATA VERMEIL Y ORO 
DE 18 CON DIAMANTES.
Los osos en oro blanco con 10 
diamantes, color H, claridad 
VS, peso aprox. en conjunto 
0.08 Qte., medida 18 cm, peso 
8.1 grs.

00
6,000Precio de salida: $

Lote

21

22

23

11



24
ANILLO VINTAGE, EN ORO BLANCO DE 
14K, CON ESMERALDA DE 1.80 QTE. 
APROX. Y DIAMANTES. 
Gema principal de buen color, 8 diamantes en 
corte marquesa, 12 en corte 8 x 8, color J, 
claridad SI, peso aprox. en conjunto 1.00 Qte., 
medida #8, peso 6.5 grs.medida #8, peso 6.5 grs.

007,000Precio de salida: $

Lote

25
MEDIA CHURUMBELA CON 
DIAMANTES Y RUBIES, EN ORO BLANCO 
DE 14K. 
Diseño escalonado, con 18 diamantes corte 
completo, color J, claridad SI, peso aprox. en 
conjunto 0.60 Qte., 9 rubíes en corte baguette, en 
buen color, peso aprox. en conjunto 0.70 Qte., 
medida #6 ½, peso 5.6 grs. 

006,000Precio de salida: $

Lote

26
ANILLO CON 29 DIAMANTES NEGROS 
CORTE COMPLETO, EN ORO BLANCO DE 
14K.
Montados en pavé, le complementan 32 blancos  
en corte completo, color J claridad, VS, peso 
aprox. en conjunto 2.0 Qtes.,  medida #6 ½, peso 
6.6 grs.

006,500Precio de salida: $

Lote

27
PAR DE ARRACADAS DISEÑO ITALIANO, 
DE LA CIUDAD DE ALESSANDRIA,CON 
24 DIAMANTES, EN ORO DE 18K.
Diamantes en corte completo, color J, claridad VS, 
peso aprox. en conjunto 0.24 Qte., peso 5.3 grs.  

006,500Precio de salida: $

Lote
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29
CADENA, DIJE Y PAR DE ARETES CON 6 
ZAFIROS ROSA Y 3 DIAMANTES.

Oro de 14k, todas las gemas en corte completo, 
peso aprox. en conjunto de los zafiros 1.20 Qtes.,  
los brillantes peso aprox. en conjunto 0.25 Qte., 
medida cadena 46 cm, broche diferente. Peso 
3.5 grs.

007,000Precio de salida: $

Lote

28
ANILLO Y ARETES EN PLATA PALADIO, 
AÑOS 70´S, CON 3 CORAL PIEL DE 
ÁNGEL CORTE OVAL Y 124 DIAMANTES. 

Los diamantes 8 X 8, color J, Claridad SI-I, peso 
aprox. en conjunto 1.90 Qtes., largo de los aretes 6 
cm, medida anillo #6 ½, peso total 23.2 grs.

009,000Precio de salida: $

Lote
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30
ANILLO TIPO ROLEX CON DIAMANTES, 
EN ORO DE 14K.
El central corte completo peso aprox. 0.15 Qte., 
los otros 7 diamantes corte completo y 8 x 8, Color 
I, Claridad SI, peso aprox en conjunto 0.49 Qte., 
medida #9 ½, peso 14.1 grs.

0017,000Precio de salida: $

Lote

31
RELOJ PARA DAMA VERSACE PALAZZO 
EMPIRE, PARA DAMA EN ACERO Y PIEL 
ROSA, MOV. CUARZO.

Bisel grabado en grecas, esfera rosa con imagen 
de medusa resaltada, diámetro 39 mm, medida 
ext. 17 cm, serie 071702460XXX, detalle en pintura 
extensible. 

008,000Precio de salida: $

Lote

32
DOS ANILLOS EN ORO BLANCO, CON 
DIMANTES Y ZAFIRO SINTÉTICO.

Media churumbela con 5 diamantes peso aprox. 
en conjunto 0.13 Qte. oro de 18k, peso 2.4 grs. 
Anillo con sintético y 8 diamantes peso aprox. en 
conjunto 0.05 Qte., oro de 14k, peso 3.2 grs., 
ambos en medida #7.

007,000Precio de salida: $

Lote

30

31

32

14Artículos en consignación.



33
PULSERA PANDORA, 
PLATA LEY 0.925, 9 
CHARMS.
Estilo semi abierta con dije 
buda, 3 corazones, conejo,  
círculo con infinitos, dije con 
#18 y 2 círculos, medida 16 
cm, peso 30.3 grs.

002,000Precio de salida: $

Lote

34
CADENA Y DIJE FIRMA 
CHOPARD, COLECCIÓN 
HAPPY DIAMONDS, EN 
ORO BLANCO DE 18K.
Motivo corazón con diamante 
flotante en corte completo, color 
H, claridad VVS, peso aprox. 0.05 
Qte., con contrastes de calidad, 
medida de cadena 46 cm, dije 
1.9 cm, peso total 7.5 grs.

00
14,000Precio de salida: $

Lote

35
ANILLO FIRMA 
CARTIER COLECCIÓN 
MUST DE CARTIER.
Tres aros entrelazados en oro 
florentino, seriado, medida 
#8 ½ (64). Peso 11.7 grs.

00
14,000Precio de salida: $

Lote
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36
GARGANTILLA FIRMA TOUS 
COLECCIÓN SWEET DOLLS, CON 
PERLA.

En oro de 18k, contraste propio de la firma, 
medida 44 cm, peso 2.1 grs.

001,200Precio de salida: $

Lote

37
ANILLO VINTAGE, CON 16 DIAMANTES 
Y ZAFIRO VERDE, ORO DE 10K.
Diseño naturalista, los diamantes sitiando la gema 
principal, corte 8 x 8 y corte completo, color K-L, 
claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.80 Qte., 
medida #7, peso 6.6 grs.

007,000Precio de salida: $

Lote

38
RELOJ GENEVE EN ORO DE 14K, 
MOVIMIENTO CUARZO.
Carátula blanca, diámetro 28 x 37 mm, fechador 
a las 3:00 hrs, medida de ext. 14 cm, cierre doble 
desplegable, dos eslabones extras. Peso total 
80.7 grs.

00
50,000Precio de salida: $

Lote

39
CRUZ CON GEMAS MULTICOLOR, 
EN ORO DE 14K.
Italiana, contraste MI, 17 gemas, zafiros rosas y 
azules, rubíes, granate, berilo amarillo, 
aguamarina, amatista, turmalina, peridoto y 
citrino, medida 3.5 cm, peso 8.2 grs.

007,000Precio de salida: $

Lote
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40
ANILLO CON 3 DIAMANTES CORTE 
TRIANGULO, COLOR K, CLARIDAD SI, 
PESO APROX. EN CONJUNTO 1.02 QTES.

Oro de 18k, acabado satín con grabado en 
ambos costados, medida #10, peso 19.8 grs.

0026,000Precio de salida: $

Lote

41
ANILLO  SOLITARIO CON ZAFIRO, EN 
PLATINO.
Diseño en cuatro uñas, gema corte oval, de buen 
color, peso aprox.  0.80 Qte., medida #6 ½, peso 
5.6 grs.

007,000Precio de salida: $

Lote

42
PULSERA Y PAR DE BROQUELES CON 
DIAMANTES, EN ORO DE 14K.
Broqueles con gemas montadas en bisel, en corte 
completo, color K, claridad SI, peso aprox. en con 
junto 0.30 Qte., peso 2.3 grs. Eslabón tipo  
planchado, con placa diseño infinito doble con 6 
diamantes en corte completo, color J, claridad VS, 
peso aprox. en conjunto 0.20 Qte., medida 19 cm, 
peso 3.9 grs.

008,500Precio de salida: $

Lote

43
ANILLO TIPO SELLO CON ONIX, INICIAL 
"M" Y DIAMANTES.
Oro de 14k, 10 brillantes corte 8 x 8, color K, 
claridad I, peso aprox. en conjunto 0.10 Qte., 
medida #10 ½ peso 15.2 grs.

007,500Precio de salida: $

Lote

17Artículos en consignación.



45
ANILLO VINTAGE, CON 5 ESMERALDAS 
Y 16 DIAMANTES, ORO BLANCO 10K. 
CIRCA 1970.
Las esmeraldas corte cuadro de buen color, peso 
aprox. en conjunto 0.65 Qte. Ligeramente 
lascada. Cerco de diamantes en corte 8 x 8 y 
completo, color K, claridad I, peso aprox. en 
conjunto 0.95 Qte., medida #6, peso 5.3 grs.

007,500Precio de salida: $

Lote

46
PULSERA ITALIANA KRIA CON 80 
DIAMANTES, ORO 18K.

Manufactura Vicenza, diseño con dos asas, 
montadura el centro en pave, las gemas en corte 
completo, color I, claridad VS, peso aprox. en 
conjunto 1.70 Qtes., medida 18 cm, peso 19.5 grs.

0026,000Precio de salida: $

Lote

47
GARGANTILLA EN ORO DE 14K, CON 10 
ZAFIROS CORTE OVAL, PESO APROX. EN 
CONJUNTO 2.50 QTES.

Con 8 diamantes en corte 8 x 8 intercalados con 
los zafiros, peso aprox. 0.08 Qtes., medida de largo 
38 cm, peso 7.4 grs.

007,500Precio de salida: $

Lote

44
RELOJ PARA DAMA PASHA  DE 
CARTIER, EN ACERO, MOV. 
AUTOMÁTICO.
Ref. 2475, serie 11830XXX, carátula blanca, 
diámetro 35mm,  indicadores luminiscentes, 
fechador a las 6:00 hrs, números arábigos, calibre 
052 base Eta 2892A2, medida 14cm, cierre doble 
desplegable.

0024,000Precio de salida: $

Lote
44
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49
PULSERA TIPO CARTIER EN ORO DE 
14K. AÑOS 90´S.
Broche de caja, medida 20 cm, 26.6 grs.

0019,000Precio de salida: $

Lote

48
ANILLO CON RUBÍ CORTE REDONDO Y 
HALÓ CON  DIAMANTES, FIRMA JD, EN 
ORO Y ORO BLANCO DE 14K.
Diseño moderno, al centro rubí de buen color, con 
inclusiones, peso aprox.0 75 Qte., alrededor  y  
laterales con 38 diamantes en corte completo, 
color J,  claridad VS, peso aprox. en conjunto 0.70 
Qte., medida #7 ½, peso 3.6 grs. 

007,500Precio de salida: $

Lote

19Artículos en consignación.



50
RELOJ PARA DAMA CARTIER TANK 
FRANCÉS, TODO ACERO, MOV. CUARZO.
Carátula blanca, números romanos, manecillas 
azul acero, referencia 2384, serie 76054XXX, 
diámetro 20 x 25 mm, medida de ext. 14.5 cm, 
cierre doble desplegable.

0018,000Precio de salida: $

Lote

51
ANILLO RETRO, CON ZAFIRO 
AUSTRALIANO Y 34 DIAMANTES, 
ORO 10K. 
Los diamantes corte 8 x 8, color J, claridad SI, 
peso aprox. en conjunto 0.35 Qte., medida #7, 
peso 9.5 grs.

008,000Precio de salida: $

Lote

52
RELOJ CORUM ADMIRAL´S CUP, 
REF.982.630.20, AUTOMÁTICO, 44 MM, 
TODO ACERO. 

Carátula negra, bisel unidireccional con 
banderines de códigos náuticos, fechador a las 
6:00 hrs., calibre base ETA  2892A2, medida de ext. 
17 cm, manecillas y carátula con detalle.

0020,000Precio de salida: $

Lote
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53
MONEDA DE $ 20 DOLARES, EN ORO, 
DOBLE AGUILA, AÑO 1904.
Anverso libertad con 13 estrellas (colonias) 
simbolizando la libertad, reverso escudo de 
Estados Unidos, ley 0.900, peso 33.4 grs. 

0038,000Precio de salida: $

Lote

21



008,500

55
CADENA Y DIJE CON AMATISTA CORTE 
OVAL DE 9.0 QTES APROX. Y 45 
DIAMANTES, EN ORO DE 14K.

Cadena eslabones, medida 45cm, dije al centro 
con amatista, alrededor diamantes en corte 8 x 8, 
color J, claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.65 
Qte., medida 3 cm, peso total 8.2 grs. 

Precio de salida: $

Lote

56
ANILLO CON ESMERALDA CABUJÓN Y 
20 DIAMANTES. ORO 14K.

Diamantes 8 x 8, color K, claridad I, peso aprox. 
en conjunto 0.25 Qte., medida #6, peso 6.2 grs.

00
8,500Precio de salida: $

Lote

54
JUEGO MEDIO ADEREZO FIRMA TANE, 
COLLAR, ARETES, ANILLO Y 
PRENDEDOR, EN PLATA Y PLATA 
VERMEIL.

Diseño diferente, media del collar 41 cm, medida 
anillo #5 ½, peso total 84.8 grs.

004,000Precio de salida: $

Lote

57
PRENDEDOR VINTAGE, CON ZAFIRO 
ROSA TONOS PÚRPURA CON 
INCLUSIONES Y 84 DIAMANTES.
Oro en 10k, la gema central en corte oval, peso 
aprox. 0.60 Qte., los diamantes en corte 8 X 8, 
color J, claridad SI, peso aprox. en conjunto 0.44 
Qte., medida 6 cm. peso 8.6 grs.

008,500Precio de salida: $

Lote
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58
PULSERA EN ORO BLANCO DE 14K, CON 
62 DIAMANTES.

Diseño tennis, con diamantes en corte completo, 
color K, claridad SI, peso aprox. en conjunto 1.55 
Qtes., medida 17 cm, peso 9.1 grs. 

009,000Precio de salida: $

Lote

59
ANILLO Y ARETES EN PLATA PALADIO, 
AÑOS 70´S, CON 3 CORAL CABUJÓN  Y 
134 DIAMANTES. 

Los diamantes 8 X 8, color J, claridad SI-I, peso 
aprox. en conjunto 2.00 Qtes., largo de los aretes 
6.5 cm, medida anillo #6 ½, peso total 21.3 grs.

009,000Precio de salida: $

Lote

60
PAR DE ARETES CORTOS CON 2 ZAFIROS 
Y 28 DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 
14K.
Estilo clásico resaltando zafiros en buen color, 
peso aprox. en conjunto 2.40 Qtes., diamantes en 
corte completo, color  J, claridad SI, peso aprox. 
en conjunto 0.50 Qte., medida 1.3 cm, peso 4.6 
grs.

00
10,000Precio de salida: $

Lote

59

58
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61
COLLAR CON 55 DIAMANTES, ORO 
DE 18K.
Estilo ajustable, gemas en corte completo, color J, 
claridad VS, peso aprox. en conjunto 1.15 Qtes., 
medida 78 cm, peso 18.4 grs. 

0018,000Precio de salida: $

Lote

REVERSO
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62
GARGANTILLA Y PULSERA FIRMA 
TANE EN PLATA Y PLATA VERMEIL.

Diseño articulado, media de la gargantilla 45 cm, 
pulsera 18 cm, peso total 230 grs.

009,000Precio de salida: $

Lote

63
RELOJ TAG HEUER CARRERA CALIBRE 
1887, CRONÓGRAFO EN TITANIO Y PIEL, 
MOV. AUTOMÁTICO, CIRCA 2015-2016.

Ref. CAR2A80-0, serie WRB2XXX, esfera negra, bisel 
en cerámica, caja en titanio, tapa de esqueleto, 
fechador a las 3:00 hrs, indicadores luminiscentes, 
diámetro 44 mm, medida extensible 17 cm, con 
muestras de uso, en estuche. 

0048,000Precio de salida: $

Lote

64
ANILLO RETRO CIRCA 1960, EN ORO 
BLANCO DE 18K, CON ESMERALDA, 
PESO APROX.  2 QTES Y DIAMANTES.

Gema central  de buen color, con inclusiones y 
cerco de 20 diamantes en corte 8 x 8, color J, 
claridad VS, SI, peso aprox. en conjunto 0.75 Qte., 
medida #6, peso 7.2 grs. 

009,500Precio de salida: $

Lote

65
PULSERA RÍGIDA CON ESFERAS, EN 
ORO DE 18K, CON 20 DIAMANTES. 
Diseño oval, gemas en  corte completo, color K, 
claridad VS, peso aprox. en conjunto 0.60 Qte., 
medida 18 cm, peso 12.3 grs.

0016,000Precio de salida: $

Lote

62
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0010,000

67
PAR DE ARETES VINTAGE EN PLATA 
PALADIO, CON  58 DIAMANTES.

Las gemas principales corte completo, el resto 
corte 8 X 8, peso aprox. en conjunto 2.00 Qtes., 
color J-K, claridad SI-I, medida 4.5 cm de largo, 
peso 9.7 grs.

Precio de salida: $

Lote

68
ANILLO Y ARETES EN PLATA PALADIO, 
AÑOS 70´S, CON 3 ESMERALDAS Y 169 
DIAMANTES. 
Las esmeraldas en corte gota de buen color, 
ligeras inclusiones con "jardin" peso aprox. en 
conjunto 1.50 Qtes., los diamantes corte 8 x 8, 
color K-L, claridad SI, peso aprox. en conjunto 2.50 
Qtes., largo de los aretes 6 cm, medida anillo #6, 
peso total 18.5 grs.

0010,000Precio de salida: $

Lote

66
ANILLO CON 17 DIAMANTES, ORO 
BLANCO 14K.
Estilo diamantado, gema principal color J, 
claridad I, nudo en la mesa visible, peso aprox. 
0.40 Qte., el resto en relieves peso aprox. en 
conjunto 0.50 Qte., medida #7 ½, peso 5.2 grs.

009,500Precio de salida: $

Lote

69
RELOJ PARA DAMA CARTIER SANTOS 
DEMOISELLE, ACERO Y ORO, REF. 2701, 
MOV. CUARZO.
Carátula con números de romanos, manecilla 
azul acero, diámetro 37 X 27 mm, medida ext. 14 
cm, cierre doble desplegable.

00
25,000Precio de salida: $

Lote

67
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70
COLLAR DE CUERO Y DIJE MOTIVO  
TREBOL, FIRMA BVLGARI,  COLECCIÓN 
TONDO. 
En acero y oro de 18k, contraste propio de la 
firma, peso 25.2 grs, medida collar 39 cm, dije 43.9 
diámetro.

0025,000Precio de salida: $

Lote

71
ANILO FIRMA BVLGARI, COLECCIÓN 
B.ZERO 1, EN ORO ROSA Y CERÁMICA 
NEGRA DE UNA BANDA.
Contrastes propios de la firma,  medida #5 (51). 
Peso 8.2 grs. En buen estado de conservación.

0010,000Precio de salida: $

Lote

70
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0010,000

73
JUEGO DE ARETES Y ANILLO CON  30 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 14K.
Diseño americano en acabado satín y vista 
espejo, en una fila con diamantes en corte 
baguette, color K, claridad SI, peso aprox. en 
conjunto 0.60 Qte,, medida #7, peso 10.7 grs. 

Precio de salida: $

Lote

72
GARGANTILLA DISEÑO PENDENTIF 
PLATA PALADIO CON 78 DIAMANTES.
Diamante principal 0.40 Qte., corte completo, 
color K, claridad SI, el resto en corte 8 x 8, peso 
aprox. en conjunto 1.00 Qtes., medida de largo 46 
cm. Peso 10.8 grs.

0011,000Precio de salida: $

Lote

72
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74
JUEGO DE 8 PLATOS DE 
SERVICIO DE GALA, PLATA 
REPUJADA ESTERLINA, CIRCA 
1960.
Estilo Barroco con seis formas 
ondulantes rodeando el centro y 
bordes en formas de rocallas y ramas, 
diámetro 28.5cm buen estado. Peso 
total 5,300 grs.

0063,000Precio de salida: $

Lote
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75
RELOJ PARA DAMA CARTIER DIVAN 
LADY, CON 100 DIAMANTES, REF 2599, 
MOV. CUARZO.
Carátula madre perla rosa, números romanos, 
diámetro 31 x 25 mm. Los diamantes son 
posteriores, en corte completo peso aprox. en 
con junto 1.30 Qtes., corona con zafiro rosa. 
Extensible en piel color rosa, ajustable 17 cm, 
hebilla de acero con diamantes, serie 76054XXX. 
Con estuche original.

00
55,000Precio de salida: $

Lote
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76
JUEGO, ANILLO Y ARETES CON 3 
RUBÍES CABUJÓN Y 6 DIAMANTES, ORO 
14K.
La gema principal al centro con diamante en los 
laterales, corte completo, color J, claridad VS, 
peso aprox. en conjunto 0.90 Qte., medida anillo 
#4 ¾, peso 13.7 grs.

0020,000Precio de salida: $

Lote

77
PULSERA VINTAGE CON DIAMANTE 
PRINCIPAL CORTE COMPLETO PESO 
APROX. 0.38 QTE. COLOR K, CLARIDAD 
SI. CIRCA 1970.

Oro 10k, diseño diamantado con estrellas, 28 
diamantes corte 8 x 8, peso aprox. en conjunto 
0.28 Qte., color K-L, claridad SI-I, medida 18 cm, 
doble broche de seguridad, peso 18.6 grs.

0012,500Precio de salida: $

Lote

78
ANILLO CON DIAMANTES EN CORTE 13 
BAGUETTE Y 22 CORTE COMPLETO, ORO 
14K.
Diseño escalonado trapecio, las gemas color K, 
claridad VS, peso aprox. en conjunto 0.85 Qte., 
medida #6 ½, peso 5.7 grs.

0013,000Precio de salida: $

Lote

79
CADENA ITALIANA TIPO CARTIER 3X1, 
EN ORO DE 14K.
Medida 60 cm, peso 58.8 grs.

0043,000Precio de salida: $

Lote
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80
CRUZ CON DIAMANTES, EN ORO 
BLANCO DE 18K.

Estilo moderno, con 42 gemas en corte completo 
simulando 6 flores, 10 en corte baguette, color H-I-
J, claridad VS, peso aprox. en conjunto 2.0 Qtes., 
medida 3.8 cm, peso 5 grs. 

0014,000Precio de salida: $

Lote
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81
ANILLO CON 5 DIAMANTES NAVETA Y 
42 CORTE COMPLETO, ORO 18K, CIRCA 
1980.

Diseño retro con 7 líneas, la central con mazquiz 
alternados, peso total de las gemas 0.65 Qte., 
color J, claridad SI, medida #6 ½, peso 8.2 grs.

0015,000Precio de salida: $

Lote

82
RELOJ PARA DAMA BVLGARI, B.ZERO 1, 
REF. BZ35S, 35 MM.
Carátula plata motivo doble corazón, movimiento 
cuarzo, serie D3XXX. Ext. en piel color negro, 
muestra uso, medida ajustable 16 cm, cierre 
doble desplegable. Con estuche.

0016,000Precio de salida: $

Lote

83
JUEGO DE ARETES Y ANILLO CON  207 
DIAMANTES Y  24 AGUAMARINAS, PESO 
APROX. EN CONJUNTO 2.0 QTES. ORO 
DE 14K. 
Diseño en 6 filas, con diamantes y aguamarinas, 
alternándose. Diamantes en corte 8 x 8, color J, 
claridad VS, peso aprox. en conjunto 2.0 Qtes., 
medida #7, peso total 15.4 grs. 

0015,000Precio de salida: $

Lote

84
RELOJ ULYSSE NARDYN, ACERO Y PIEL, 
CRONÓGRAFO, MOV. AUTOMÁTICO.
Esfera en guilloche color azul, números romanos, 
indicadores luminiscentes, calendario anual, 
diámetro 43 mm, calibre UN113, 55 joyas, tapa de 
esqueleto, fechador a las 6 hrs, reserva de 
marcha de 60 hrs, Ref. 1133-210, medida 
extensible 18 cm, serie XXX1. En buen estado de 
conservación, con estuche y certificado.

0060,000Precio de salida: $

Lote
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0070,000

86
RELOJ CORUM BUBBLE "ESCUADRÓN 
TIGRE" REF.08.0022, 47MM, 
CRONÓGRAFO MONOPULSANTE, CIRCA 
2020.

Versión reciente, con doble esfera de segundero 
y registro de cronógrafo, fechador, caja en 
acabado DLC (Diamond - like Carbón) edición 
limitada a 88 piezas (0X/88) serie 2362XXX. 
Maquinaria con calibre suizo original, con estuche 
en madera de palisandro original, con certificado 
y papeles. 

Precio de salida: $

Lote

87
COLLAR CON PENDENTIF, ORO BLANCO 
14K, CON PERLA AUSTRALIANA 
ACINTURADA, COLOR GRIS ARMÓNICO 
CREMA Y 44 DIAMANTES.
Los brillantes corte 8 x 8, color K, claridad SI, peso 
aprox. en conjunto 0.30 Qte., medida 42 cm, peso 
13.0 grs.

0022,000Precio de salida: $

Lote

85
ANILLO SOLITARIO CON DIAMANTE 
CORTE MARQUIZ PESO APROX. 0.30 QTE. 
COLOR K, CLARIDAD SI.

Diseño abierto, oro 14k, medida #9 ½, peso 5.9 grs.

0018,000Precio de salida: $

Lote

88
COLLAR Y ANILLO CON 250 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K. 
Diseño oval, las gemas corte completo, color H, 
claridad VS, peso aprox. en conjunto 3.0 Qtes., 
medida de la cadena 44 cm, medida anillo #6 ½, 
peso total 12.6 grs.

0024,000Precio de salida: $

Lote
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0070,000

90
RELOJ PANERAI LUMINOR MARINA, 
ACERO Y PIEL, MOV. AUTOMÁTICO.

Ref. OP 7056, serie BB1877XXX, carátula blanca, 
diámetro 44 mm, fechador a las 3 hrs, segundero 
subsidario, indicadores y manecillas luminiscentes, 
números arábigos, medida ext. 19 cm, incluye 1 
extensible de repuesto. 

Precio de salida: $

Lote

91
RELOJ PARA DAMA CONCORD, EN  ORO 
BLANCO DE 14K, CON 44 DIAMANTES.

Esfera en madre perla, indicadores y bisel con 
diamantes, en corte completo, color I, claridad SI, 
peso aprox. en conjunto 0.20 Qte., diámetro 21 
mm, peso 40 grs, medida 17 cm. 

0046,000Precio de salida: $

Lote

89
ANILLO SOLITARIO PARA CABALLERO 
ORO DE 18K, CON DIAMANTE PESO 
APROX. 0.60 QTE.

Diseño masculino, montadura 6 uñas, medida 
#12, peso 13.8 grs.

0026,000Precio de salida: $

Lote
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92
GARGANTILLA RIVIERA EN PLATINO 
CON 122 DIAMANTES PESO APROX. EN 
CONJUNTO 5.00 QTES.

Gemas en corte completo color J-K, claridad SI, la 
medida de los diamantes va de 3 a 15 puntos. 
Medida 42 cm, peso 25.4 grs.

0060,000Precio de salida: $

Lote
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0050,000

93
RELOJ PARA DAMA CARTIER, BALLON 
BLUE PINK EN ACERO, 33 MM, 
MOV.AUTOMÁTICO.
Carátula guilloché rosa, con números romanos, 
referencia 3489, serie 83140XXX, medida de ext. 
14 cm, cierre doble desplegable.

Precio de salida: $

Lote
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00
17,000

94
CADENA Y CRUCIFIJO SACERDOTE Y 
REY, ORO DE 18K.
Cadena de eslabones medida 65 cm, crucifijo 
medida 4 cm, peso total 17.1 grs. 

Precio de salida: $

Lote

00
65,000

95
ANILLO SOLITARIO CON DIAMANTE 
PESO APROX. 1.65 QTES. COLOR J-K, 
CLARIDAD SI.
En oro y oro blanco de 14k, montadura 6 uñas, 
medida #7 ½, medidas del diamante diámetro 
7.72 - 7.63, altura 4.58. peso total 9.0 grs.

Precio de salida: $

Lote
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00110,000

96
RELOJ UNISEX ROLEX DATEJUST, 36 MM, 
ACERO Y ORO, REF 116203, CIRCA 2015.
Esfera plata motivo floral, números arábigos, 
fechador a las 3:00 hrs. Movimiento automático, 
serie 8H42YXXX, pulso oyster ref 72603, medida 15 
cm, ligero detalle en cristal.

Precio de salida: $

Lote

39



0090,000

97
RELOJ CARTIER SANTOS GALBÉE, ACERO Y ORO, REF 4075, 
MOVIMIENTO AUTOMÁTICO. CIRCA 2017.

Carátula plata con números romanos, manecillas azul acero, diámetro 39 
mm, calibre 1847 MC. Medida de ext. 16 cm. Incluye ext. en piel color 
café y estuche original.

Precio de salida: $

Lote

40



00100,000

98
RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST II, 41MM, REF: 
116300, CIRCA 2017, TODO EN ACERO.

Carátula azul, indicadores en barras luminiscentes, 
movimiento automático, calibre suizo original, número 
de serie 952C3XXX. Fechador a las 3:00 hrs. Pulso oyster 
con referencia 72210, medida 15 cm. Con estuche 
original, falta cojín.

Precio de salida: $

Lote
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00230,000

99
RELOJ ROLEX O.P.D. SUBMARINER 50 ANIVERSARIO 
"KERMIT", CIRCA 2007, TODO EN ACERO.

Carátula negra, bisel verde, referencia 16610T, serie M908XXX, maquinaria 
automática, diámetro 40 mm, fechador a las 3 hrs, medida de extensible 
16 cm. En buen estado de conservación, con estuche original.

Precio de salida: $

Lote
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